

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента
Розова Романа Александровича

о научно-квалификационной работе Тагизаде Джавида Зия оглы «Разработка врачебной тактики при начальном воспалении периимплантатных тканей», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология

Тагизаде Джавид Зия оглы, 19.10.1984 года рождения, в 2006 году закончил Азербайджанский международный университет (Азербайджанская Республика) по специальности «Стоматология», в 2007 году интернатуру по специальности «Стоматология» того же вуза. Работает ассистентом кафедры дополнительного образования по стоматологическим специальностям Института медицинского образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого», а также в частных стоматологических клиниках Санкт-Петербурга с 2015 года, совмещая должности врача-стоматолога-хирурга и врача-стоматолога-ортопеда. В настоящее время работает в клинике ООО «Стоматологическая клиника Здоровье».

В 2023 году прошел периодическую аккредитацию по специальностям «Стоматология хирургическая» и «Стоматология ортопедическая».

В течение нескольких последних лет под моим руководством занимался поисковой научной темой по проблемам воспалительных осложнений периимплантатных тканей, проводил сбор материала, выполнил клиническое исследование.

С февраля 2024 года он прикреплен к указанной кафедре в качестве соискателя, запланировал кандидатскую диссертацию и утвердил для неё тему «Разработка врачебной тактики при начальном воспалении периимплантатных тканей» на заседании Научно-плановой экспертной комиссии Института медицинского образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого».

В последние годы диссертантом опубликовано 8 работ, в том числе 3 в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, получено два свидетельства Роспатента на программы для ЭВМ.

Основные положения работы докладывались на научно-практических конференциях различного уровня. В июне текущего года Д.З. Тагизаде отчитался о выполнении своей научно-квалификационной работы на расширенном заседании Научно-плановой экспертной комиссии совместно с кафедрами стоматологии и дополнительного образования по стоматологическим специальностям Института медицинского образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого».

Научно-плановая экспертная комиссия постановила, что научная работа Тагизаде Джавида Зия оглы на тему «Разработка врачебной тактики при начальном воспалении периимплантатных тканей» закончена и может быть представлена к открытой защите на заседании диссертационного совета.

В работе решен ряд проблем, касающихся врачебной тактики при купировании начального воспаления периимплантатных тканей. Методологическая часть работы снабжена, в частности, авторскими подходами для решения поставленных задач.

Достоверность результатов проведенного исследования обеспечена репрезентативностью числа обследованных пациентов, а также правильностью и точностью статистической обработки полученных цифровых результатов, что свидетельствует о достоверности доказательства основных научных положений, выводов и рекомендаций.

Большой клинический опыт, высокая квалификация врачебного мастерства, научная и учебно-методическая работа на кафедре дополнительного образования по стоматологическим

специальностям Института медицинского образования НовГУ позволили ассистенту Д.З. Тагизаде создать надзорные оценочные инструменты для изучения динамики редукции воспалительной симптоматики в периимплантатных тканях, а также – средство доставки, защиты и пролонгирования действия лечебных препаратов на зону воспаления. Кроме того, доказана клиничко-рентгенологическими, клиничко-социологическими результатами равноценная эффективность и эквивалентная результативность отечественных фармакологических препаратов «Аргакола», «Фагодента» с известным итальянским аналогом «Curasept ADS 350» при купировании начального воспаления периимплантатных тканей.

Тагизаде Джавид Зия оглы отличается высокой работоспособностью и трудолюбием, целеустремленностью и заметной коммуникативностью, творческим подходом к своей специальности.

Он пользуется заслуженным уважением у пациентов, студентов и коллег. Поэтому, считаю возможным рекомендовать диссертацию Тагизаде Джавида Зия оглы на тему «Разработка врачебной тактики при начальном воспалении периимплантатных тканей» к защите в диссертационном совете по специальности 3.1.7. Стоматология.

Научный руководитель, доктор
медицинских наук, доцент, профессор
кафедры дополнительного образования
по стоматологическим специальностям
ИМО ФГБОУ ВО «НовГУ»

Розов Роман Александрович

